



В отношении жителя Североморска расследуется уголовное дело о преступлении против личности



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия в ночь с 16 на 17 марта 2023 года обвиняемый, 1977 года рождения, находился в одной из квартир дома по улице Северная в городе Североморск, где употреблял



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

спиртное со знакомым мужчиной. Потерпевший оскорбил злоумышленника, между ними началась ссора. Обвиняемый вооружился ножом и нанес множественные удары в шею и грудь знакомому, от которых последний скончался на месте происшествия.

Благодаря слаженным действиям следователей и полицейских злоумышленник установлен и задержан в кратчайший срок. В ходе допроса дал изобличающие показания, на месте показал, как причинил повреждения потерпевшему.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские и криминалистические экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1775231>